

## Пользовательское соглашение

Настоящее **Пользовательское соглашение** (далее — Соглашение) представлено разработчиком веб-сервиса «Расписание аудиторных занятий СПО» (далее – Сервис) и определяет условия его использования.

Разработчик Сервиса, размещенного в сети интернет по адресу [infor103.ru/ARMr](http://infor103.ru/ARMr), (далее — «Разработчик») предлагает заключить Соглашение на изложенных ниже условиях. Соглашение приравнивается к договору, составленному в письменной форме, и регламентирует отношения между Разработчиком и образовательной организацией (далее — Пользователь).

Пользователю необходимо внимательно ознакомиться со всеми условиями Соглашения до начала использования Сервиса.

## Общая информация

Сервис не является средством массовой информации.

В работе Сервиса используются данные из открытых источников и представляемые Пользователем, которые становятся доступными Разработчику.

Регистрация на Сервисе в качестве Пользователя производится через направление заявки в свободной форме на электронный адрес [vlakon54@mail.ru](mailto:vlakon54@mail.ru) с приложением начальных данных по форме, предлагаемой Разработчиком. Шаблон таблицы для размещения начальных данных и требования по ее заполнению находится по адресу [https://infor103.ru/ARMr/template\\_data.xlsx](https://infor103.ru/ARMr/template_data.xlsx).

Термины и определения, применяемые в Соглашении:

**Авторизация** – процесс открытия начальной страницы Сервиса по представленному Разработчиком ключу-ссылке и паролю.

**Контент** – любая информация и результаты интеллектуальной деятельности, создаваемые Пользователем, используя возможности Сервиса.

**Онлайн сервис** - программный комплекс, включающий в себя интернет-сайт, размещенный в домене [infor103.ru](http://infor103.ru) и его поддоменах.

**Программное обеспечение** – алгоритмы, которые позволяют изменять, модифицировать, создавать новые объекты на основании данных, внесенных Пользователем в соответствующие поля и/или используя элементы управления Сервиса.

**Пользователь** – образовательная организация, присоединившаяся к настоящему Соглашению по собственной инициативе.

**Функциональность** – набор возможностей (функций), предоставленных Сервисом.

**Соглашение** – настоящее Соглашение со всеми дополнениями и изменениями.

## Предмет Соглашения

Предоставление Разработчиком права Пользователю на разработку и сопровождение расписания аудиторных занятий образовательного учреждения среднего профессионального образования, используя возможности Сервиса.

## Правила пользования Сервисом

Использование Сервиса разрешается только на условиях настоящего Соглашения.

Пользователь не имеет права использовать Сервис, если не принимает условия Соглашения в полном объеме. Использование Сервиса с нарушением (невыполнением) какого-либо из условий Соглашения запрещено.

Используя Сервис любым образом, Пользователь выражает свое полное и безусловное согласие со всеми условиями Соглашения.

Срок действия Соглашения определяется одним полным учебным семестром. За пользование Сервисом в течение этого периода с Пользователя плата не взимается. Дальнейшее использования сервиса предполагается на основе отдельного договора. Актуальная версия настоящего Соглашения находится в открытом доступе по адресу <https://infor103.ru/ARMr/agreement-r.pdf>. Соглашение может быть изменено Разработчиком в одностороннем порядке. Актуальная версия Соглашения становится обязательной с момента ее опубликования. Ссылка на актуальную версию Соглашения размещается на начальной странице Сервиса.

До начала очередного учебного семестра Пользователь размещает представленный Разработчиком QR-код (ссылку на актуальное расписание аудиторных занятий) на своем официальном сайте в сети интернет.

При использовании Сервиса Пользователь осознает, что Контент, размещенный им на Сервисе или сгенерированный с помощью Программного обеспечения Сервиса, будет использован им исключительно для решения вопросов организации учебного процесса образовательного учреждения.

Пользователь самостоятельно несет ответственность перед третьими лицами за свои действия, связанные с использованием Сервиса, в том числе в случаях, если такие действия приведут к нарушению прав и законных интересов третьих лиц, а также за соблюдение законодательства Российской Федерации.

Взаимодействие между Разработчиком и Пользователем осуществляется через обмен информацией средствами Сервиса, для этой цели Пользователь определяет контактное лицо из числа работников образовательного учреждения, которому передается копия ключа-ссылки и пароль.

## Интеллектуальная собственность

Правообладателем Программного обеспечения является Разработчик и/или третьи лица, которым Разработчиком передано право использования своих объектов интеллектуальной собственности. Разработчик не предоставляет, не отчуждает Пользователю исключительные права на Программное обеспечение и на другие материалы, являющиеся объектами его интеллектуальной собственности. Исключительные права на созданный/модифицированный (переработанный Пользователем) при помощи Программного обеспечения Контент принадлежит Пользователю.

Разработчик оставляет за собой право отслеживать и анализировать действия Пользователя исключительно с целью оказания практической помощи в случаях его затруднений в работе с Сервисом.

Разработчик оставляет за собой право вносить изменения в Контент, создаваемый с помощью Программного обеспечения Сервиса, исключительно в случаях необходимости исправления ошибок, допущенных Пользователем, и оказания практической помощи, уведомив в обязательном порядке об этом Пользователя.

## Ответственность

Сервис предоставляется для использования на условиях «как есть» и «со всеми недостатками», с «учетом имеющихся возможностей».

Разработчик прямо или косвенно не гарантирует Пользователю и не несет ответственность за безошибочную и бесперебойную работу Сервиса и/или Программного обеспечения, а также не гарантирует соответствия Функциональности Сервиса и/или Программного обеспечения конкретным целям и ожиданиям Пользователя.

Разработчик не гарантирует Пользователю, что при использовании созданных документов Пользователем не будут нарушены интеллектуальные права третьих лиц. Эти риски Пользователь принимает на себя.

Разработчик не несет ответственность за любые прямые или косвенные убытки (включая упущенную выгоду), возникшие в результате использования Пользователем Сервиса и/или Программного обеспечения.

Разработчик не несет ответственность за последствия включения Пользователем в сторонние информационные системы и сервисы информационных ресурсов, созданных с помощью Сервиса.

## Заключительные положения

Условия Соглашения вступают в силу с момента начала работы Пользователя с Сервисом.

Регистрационные данные и другая информация Пользователя подлежат удалению из базы данных Сервиса, если он не работал с Сервисом более одного года.

Все споры или разногласия, возникающие между Разработчиком и Пользователем в связи с исполнением Соглашения, разрешаются ими путем переговоров.

При не достижении между Разработчиком и Пользователем соглашения споры и разногласия подлежат разрешению в претензионном порядке. Срок ответа на претензию — 45 календарных дней.

При невозможности прийти к соглашению спор подлежит рассмотрению и разрешению в суде по месту нахождения Разработчика.

Соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Вопросы, не урегулированные Соглашением, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае если какое-либо из положений Соглашения окажется недействительным в соответствии с законодательством Российской Федерации, остальные положения останутся в силе, а Соглашение будет исполняться Сторонами в полном объеме без учета такого положения.

10.11.2024